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Résultats ATT Nouan 
 

Vous avez été nombreux à répondre à notre sondage 

et nous vous en remercions. 

Voici les principaux résultats qui en ressortent :  

1. En cas de dépassement de votre horaire contractuel, vous 

préférez une compensation... 

 

2. Concernant le temps de travail quotidien, vous préférez... 

 

3. Concernant la pause déjeuner, vous préférez... 

 

4. Votre travail peut-il être effectué en tout ou partie en télétravail ? 

 

5. Seriez-vous favorables à travailler sur des semaines faibles de 30 

heures et des semaines fortes de 40 heures ? 

? 
- 

En temps. 20.4 % 

Avoir le choix entre temps et salaire, au cas par cas. 72.2 % 

Peu importe. 33.3 % 

Garder un temps de travail minimum de 6 h. 59.3 % 

Fixe à 1 h. 13 % 

Qu'elle soit au choix, entre 30 min et 2 h. 61.1 % 

Oui, et ça m'intéresse. 25.9 % 

Non. 46.3 % 

Oui. 24.1 % 

Non. 63 % 
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